

热心卖报女病逝 十多邻居轮流照看报亭

成贤街社区有一家特殊的报亭。铁皮造的房子锈迹斑斑，出售的报纸种类总共不到十种，但报亭的生意很好。报亭原来的主人叫张孝美，可现在看守报亭的都是附近的街坊邻居，自从张孝美4月22日突发脑梗塞走了，报亭现在每天照常营业，十几位老邻居自发轮流看守报亭。“这个报亭虽小，但可是孝美这么多年起早贪黑积累起来的，我们不会眼睁睁看着它倒下。”

报亭主人是个热心肠

张孝美今年40岁，本是家里的顶梁柱，自从1999年下岗后靠卖报为生。老公身体一直不好，在去年年底就曾因胸积水被送到医院抢救，捡回一条命，而多年的积蓄也所剩无几。“家境再艰难，但她每天

还是很乐观、坚强。”社区主任感慨地说。

送报员穆世英跟张孝美打交道两三年了，“她自己很艰难，但总是想着别人的难处。”有的报纸领取需要刷卡，每天领之前刷一次，隔天就作废。经常有人忘带卡，她就主动要求大家把卡寄放在报亭里，每天定时刷。这么长时间下来，周围人家的卡几乎都在她那里“集合”。记者打开她生前存放卡片的纸盒，大约600张卡分类码放得整整齐齐。

后来，张孝美的报亭兼做奶站，谁家的牛奶忘拿了，她就挨家挨户地送上门。附近有一位90岁的张奶奶，每天都是张孝美上门送奶。“她每次来，都陪我说说笑笑，端茶递水。这么好的一个人，怎么说走就走了。”张奶奶忍不住抹起了眼泪。

儿子中考前夕，妈妈走了

“她病倒了也不肯麻烦大家！”穆世英说，就在4月20日凌晨张孝美突发脑梗塞被送往医院，她正上初三的儿子

子晓宁（化名）还不忘妈妈的托付，跑到楼下等着送奶工的到来。“当时我正好来送报纸，老远就看见这孩子一个人呆呆地守在报亭边。孩子说，耽误了街坊喝奶，妈妈肯定会着急的。

两天后噩耗从医院传来，家里的顶梁柱倒下了。昨天，晓宁跟父亲将母亲的骨灰送回老家。而明天他就要匆忙赶回来，参加中考英语口语的测试。“这孩子很懂事，每到周末就帮他妈妈送牛奶。”邻居们感慨之余，都觉得该为这家人做点什么。

“人走了，可报亭的生意不能停！”张孝美住院的当天早上，老邻居们就自发行动起来，到报亭帮忙打理生意。第二天凌晨5点，大家再次不约而同地来到了报亭，以后的一段时间，“谁有时间谁来，保证这里不断人。”

十年来最踊跃的募捐

事情传开后感动了很多人，邻居们自发捐款送到报亭。一位不愿透露姓名的白

领二话没说，掏出1000元送到张孝美老公手中。

一位省吃俭用的独居老人，从养老金里拿出了400元。

一位下岗工人，上班途中听说了此事，立马掏出身上仅有的20元钱，随后又跑回家再取了100元送过来。

一位姓孙的贫困户，夫妻双下岗，自己又遭遇车祸，得到消息，还是到报亭掏出了5元钱。周围人忍不住劝道：“老孙，你家那么困难，就算了吧！”好脾气的老孙难得固执了一回：“就让我尽尽心意吧！”

……

短短三四周时间，社区居民就自发捐了1万多元。“最可贵的是，这都是街坊们自发进行的。我们并没做多少宣传。”社区主任表示，这是社区十年来最踊跃的一次募捐。

不过，邻居帮忙照看总不是长久之计，对于这个家庭的未来，大家也很担忧。社区希望通过媒体，给晓宁找个助学对象。

“这是孝美生前最放心不下的，也算是帮她了结后一桩心愿吧。”见习记者 沈晓伟

渣土脏了一条街 居民怒堵工地门

快报讯（记者 孙玉春）昨天上午，大厂凤凰南路一电厂大门被数十名居民堵住，因为该电厂经常出入渣土车，致使整条街成了脏街。

昨天记者来到凤凰南路了解情况，此时居民们三三两两地聚在华润集团江苏南热发电公司大门口，厂区内外竖满了吊机，里面灰尘飞扬。从厂内开出的渣土车已经恢复通行，不过每辆车在出门时，有人拿水管冲洗一下车身。据了解，这是居民们抗议后才刚刚增加的一道清洁工序。

“这些天真是受够了！”居民张先生说，自从去年年底电厂开始改造施工，周围住户居住环境就受到了干扰。开始时主要是夜间拉土，白天还算安静。到最近一个月来，电厂施工进度加快，白天黑夜渣土车川流不息，一条街道几乎没有安宁过。

“所有的渣土车都不加盖子，泥土又堆得高，马路上总是搞得脏脏的。”在路边摆摊的吴先生说，现在居民出门要戴口罩，路边卖盒饭的要盖保鲜膜防尘。

记者随即向热电厂工作人员了解情况，他们表示，已经派人沿街打扫路面去了，工厂方面还会尽量保证车辆清洁。

（孙先生报料奖60元）

万元“钻石”竟是块玻璃 旅游团被导游带进黑店

快报讯（通讯员 秦工
记者 陈英）花高价在旅游景点的购物店买了“宝石”“钻石”，本以为讨了大便宜，谁知这些便宜“珠宝”没有一样超过十元钱的，日前一个贵州旅游团来宁旅游被“忽悠”得团转。

前不久，一个贵州旅行团一行30多人来到南京旅游，被导游带到一个旅游购物店。一进店，店员就殷勤地向旅行团客人介绍店里的商品，称那些造型别致的项链、戒指都是进口的，有南非钻石、缅甸玉等，这些珠宝标价

从几百到几千，有的上万，在店员“不烂之舌”的忽悠下，这些旅客买了不少戒指、项链，整个团一共花了几万元。而付钱之后，店员又说为了省税钱，没有开具任何购物凭证。

旅行团的客人回到贵州后，才想起来把购买的戒指、项链送去质检，结果让他们大吃一惊的是，居然都是假的，没有一件超过十元钱，店员当时推荐的“南非钻石”是玻璃制品、“铂金”项链是镀铜制品。旅行团的客人十分气愤，但打电话到店里交

涉，结果对方并不认账。这些客人于是向工商部门投诉。

秦淮工商分局执法人员接到投诉后，随即对这家购物店进行了突击检查，在店内的精品屋内，发现三节柜台的橱窗里所售的项链、戒指，有五份标签上标注产地为泰国、南非、缅甸，但却提供不出相关的进口手续及证明。在事实面前，该店负责人后来也承认这些所谓的“珠宝”都是从广州进来的工艺品。调查清楚后，工商部门按虚假宣传的相关法律法规对其进行查处。

英语口语陪练 66天让我摆脱了哑巴英语

我在一家外资企业上班，三分之一的同事都是外国人，虽然我的英语水平不差，但是口语能力一直很弱。每次和外国同事说话都会觉得紧张，如果和老板汇报工作更觉得头疼。为了摘掉“口语太烂”的帽子，我下定决心要参加一个英语口语的培训，当时的目标就是三个月能够表达自己的基本思想。

我对“相约说英语”的认知，还是通过网上搜索知道的。有网友推荐它能够提供完全一对一的英语口语陪练，而且在家上网就可以随时练习，能够给会员提供足够的时间提高自己，这点是我最看重的。恰好我还发现相约说英语网站可以提供免费体验的机会，当时就决定先注册成为会员试试吧。

说实话，在和陪练通话之前，我对陪练们的水平很是怀疑，总觉得和中国人练习英语能提高到哪去呢？第一天的陪练的水平让我马上打消了这个疑虑，因为我第一天遇到的陪练是Jack Gao。Jack的英语水平让一些陪练都敬佩不已，更何况我乎？

在这三个月中，我遇到的女陪练比较多，这也是我喜欢的，因为和女陪练能够非常容易地找到共同话题，而且大家的年龄差距不大，总能产生共鸣，说白了，就是能说到一块去。这其中，有在校研究生，象Jessicia,Sunny,Daisy等，也有在外企或英语培训机构工作的职员，象Misiti,Lucy等。也有一些高校的英语老师。他们的英语水平都很不错，可见“相约说英语”在面试陪练的时候标准还是很高的。而且他们最大的共同点就是非常耐心和热情，和他们聊天觉得时间过的真快。



防护网随风倒

昨天中午，北京东路8号附近一家工地上，高约6米、长约8米的防护网被大风刮倒，将一名骑车女子砸伤，还把两辆助力车埋在下面。

快报记者 薛林 摄

银行帮老赖被罚3万

快报讯（通讯员 玄执 记者 马乐乐）一家姜堰的公司在南京法院当上被告后，按照协议要支付40多万元，可是经过法院多次催要，堂堂大公司却当上了老赖。令人难以置信的是，当法官赶往当地银行执行时，银行竟然“配合”公司转移财产，一起忽悠法官。如此藐视法律，这家银行被处以了3万元的罚款。

地处姜堰的正太集团是全国知名的一家大型建筑公司，去年在一起官司中当上了被告。案件在南京玄武区法院审理后，法院组织原告南京某木业公司与正太集团进行调解，最后双方在法院达成了调解协议，约定正太集团向木业公司支付40多万元。

不过达成协议后正太集团却迟迟没有还款的意思，法院虽然多次催要，但他们就是不还款。无奈之下，法官只好前往姜堰，了解到正太集团在多家银行开设有账户后，法官打算多跑几家银行“找钱”。

上午9:40，法官在两家银行执行工作时，这两家银行已经扑空后来到当地第三家银行

查账，结果发现果然有正太集团的账户，可是里面却只有几百元钱。法官再仔细查询发现，就在当天9:06，正太集团账户上划走了20多万元到另一家公司。

按照法律规定，企业法人的银行转账必须由单位方面的人员持证件到银行去进行，然而这家银行的工作人员却承认，他们仅仅是接到正太集团方面的电话，就按照对方的要求进行了转账。

“作为银行人员，他们不可能不知道法律的强制规定，他们正巧在我们赶到之前协助将财产转移走，这说明银行是在协助企业故意躲债。”法院认为，银行的行为已经严重妨碍了法院的执行工作，据此对这家银行作出了罚款3万元的处罚决定。

而从正太集团的多个账户上看，这家企业有大量的资金往来，完全有能力支付欠款，却拒不履行，法院也决定对其处以罚款3万元。前天，在法院执行工作的威慑下，正太集团将欠款、罚息以及罚款全部偿还，银行也交纳了3万元罚款。

受伤乘客拒收慰问金

《小伙暴打司机狂殴乘客》后续

快报讯（记者 陈泓江）昨天，快报刊发《小伙暴打司机狂殴乘客》一文，在社会上引起强烈反响，广大市民对见义勇为的孙先生，以及帮孙先生擒凶的残疾人陈先生表示由衷的赞叹。昨天公交公司领导上门慰问孙先生时，感人的事情又发生了。

“太令人感动了，我们一定找到这名好心的乘客表示感谢。”昨天上午9点多，南京公交总公司第七客运部范书记决定登门看望孙先生，“不能让他做了好事受伤还要受委屈。”但孙先生说自己做了本应该做的事，没有必要被表扬，不愿意让公交公司的领导去看望他。

“我们好说歹说，他才勉强答应了。”下午3点多，范书

记和该公司第七客运部经理以及84路公交车车队长一行3人来到孙先生家中，送上锦旗和慰问金。可孙先生只愿接收锦旗，装在信封里的500元慰问金却死活不收。离开孙先生家时，范书记悄悄将信封丢在了茶几上，没料孙先生又追了出来，把钱退了回来。“我带着被拒收的慰问金离开时，眼里全是泪水。”范书记说。

事发时，孙先生擒住那名野蛮乘客后，向快报报料。快报开给他150元的报料奖，然而快报工作人员让他前来领奖时，被他拒绝了。“我打电话不是为了报料奖，我是希望此事能引起一些人的反思，学习那名残疾人。”昨天下午，孙先生告诉记者，报料奖他是不会要的，希望记者能帮忙将钱捐给南京市见义勇为基金会，“就算给见义勇为基金添块砖加块瓦吧！”

新东方

剑指08高考预测讲座

南京新东方中学部联手“江苏高考状元摇篮”如东中学

串讲时间：5月1日 9:00-12:10和13:00-15:00 只需30元资料费

串讲地点：南京新东方本部校区、河西校区、龙蟠校区，同期开讲

5大专题讲座

1. 新东方高考英语专家独家解密08英语新题型终极解题技巧；
2. 如东中学高三教研组08高考最后压题密卷（语、数、外）唯一官方发布；
3. 数学大题，如何利用概念翻译轻松拮取全卷120分；
4. 语文作文，如何利用开头妙笔生花猛增20分；
5. 高考心理调节讲座，用心态换无尽分数；

咨询热线：025-83735813、83714929

报名地址：南京新东方本部鼓楼区水佐岗45号

5月1日吹响集结号

不要等到高三才准备高考

更多优惠活动：

1. 赠送6月中旬志愿填报讲座（价值30元）
2. 免费赠给优秀学员价值1180元的暑假大学预科班。

5月特别推荐

※SAT 5月1日模考精讲 全真考试+名师精讲；
※初中、高中词汇魔鬼营 5月1日-3日 紧贴考试、高强突破；
※四、六级大型模考 南京新东方模拟真实考试环境。顶尖教师考后讲评 5月24日-6月5日 周一至周四18:00-20:30，周六、日15:00-17:30 每位学员凭听课证任选一次时间参加模考；

